
از نتایج آن در   (پیوست  ISEاست. بخشی از کار قبلا انجام شده است)فایل  ISEاست. نرم افزار مورد نیاز متلب و  part1,part2بخش  دو این پروژه در 

 پروژه فعلی استفاده میشود.  

 کد های استفاده شده نیز قید شود. ،ارائه نتایج خواسته شده برای انجام این پروژه احتیاج به گزارش است. در گزارش علاوه بر

 نیز ارائه شود. ISEفایل و فایل های  mکلیه 

Part1 
 

A. به ازایمعادله زیر   رسم نمودار  I=1  و I=0.5 ،منحنی  اول مربوط  ) خروجی این بخش دو نمودار که در هر نمودار دو منحنی رسم شده است.در متلب

به 
𝑑𝑥

𝑑𝑡
= مربوط به است و با رنگ صورتی رسم شود. منحنی دوم   0

𝑑𝑦

𝑑𝑡
=  است و با رنگ نارنجی رسم شود.   0

𝑑𝑥

𝑑𝑡
= 0 → Y = 1 − 𝐼𝑠𝑖𝑚𝑢𝑙𝑜𝑢𝑠 + X3 − 3X2 

𝑑𝑦

𝑑𝑡
= 0 → Y = 1 − 5X2 

 1 معادله
B.  را در  بالامعادلهISE  .به ازایپیاده سازی کنید  I=1   وI=0.5 ، 

 19پیوست  ISEتعداد بیت اعشار مشابه فایل  وجود دارد.پیوست ISEمعادل کودیک آن را قرار دهیم. معادل کوردیک آن در فایل    𝑥3و    𝑥2)به جای  

 بیت علامت دارد باشد.  5بیت صحیح نیز  تعداد, بیت باشد.

 و به متلب می دهیم تا نمودار آن را رسم کند.  ذخیره میکنیم txt های فایل در را ise ایجنت نهایت، در

مربوط به  صورتیدو نمودار که در هر نمودار دو منحنی رسم شده است. منحنی  partخروجی این 
𝒅𝒙

𝒅𝒕
= ه مربوط بنارنجی است. منحنی   𝟎

𝒅𝒚

𝒅𝒕
= 𝟎  

 )مشابه نمودار زیر(است.

 
 part2خروجی های مورد انتظار 

 

 

 

 

 



Part2 
A. نمودار فازور x ،y  وz   به ازای را I=0.5,1.0,1.5,2 وr=0.003  .در متلب رسم کنید 

𝑑𝑋

𝑑𝑡
= 𝑌 + 𝐹𝑛𝑜𝑛𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑟(𝑥)[3 − 𝑥] − 𝑍 +  𝐼𝑠𝑡𝑖𝑚𝑢𝑙𝑢𝑠 

𝑑𝑌

𝑑𝑡
= 1 − 5𝐹𝑛𝑜𝑛𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑟(𝑥) − 𝑌 

𝑑𝑍

𝑑𝑡
= 𝑟(𝐻(𝑥) − 𝑍) 

𝐹𝑛𝑜𝑛𝑙𝑖𝑛𝑒𝑎𝑟(𝑥) =  𝑥2 
𝐻(𝑥) = 4(𝑥 + 1.6) 

 HRمعادله  -2معادله 
 

B. نمودار فازور x y  وz   به ازایبر طبق  معادله زیر به دست آورید. را  I=0.5,1.0,1.5,2 وr=0.003  در این قسمت معیار این است  کنید.در متلب رسم

 پیوست. ISEبیت صحیح داشته باشند مشابه فایل  5بیت اعشار و  19به روش کوردیک ساده سازی شوند و متغیرها  𝑥3[𝑛]و𝑥2[𝑛]ترم های که 

𝑥[𝑛 + 1] = (𝑦[𝑛] + 𝑥2[𝑛](3 − 𝑥[𝑛]) − 𝑧[𝑛] + 𝐼𝑠𝑖𝑚𝑢𝑙𝑜𝑢𝑠)𝑠1 + 𝑥[𝑛]
= (y[n] + 3𝑥2[𝑛] − 𝑥3[𝑛] − z[n] + 𝐼𝑠𝑖𝑚𝑢𝑙𝑜𝑢𝑠)𝑠1 + x[n] 

𝑦[𝑛 + 1] = (1 − 5𝑥2[𝑛] − 𝑦[𝑛])𝑠2 + 𝑦[𝑛] 
𝑧[𝑛 + 1] = (𝑟(4(𝑥[𝑛] + 1.6) − 𝑧[𝑛]))𝑠3 + 𝑧[𝑛] 

𝑆1, 𝑆2, 𝑆3 = 0.1 
 گسسته شده به روش اویلر مرتبه اول HRمعادله 3 -معادله

 

 

 در یک نمودار با هم مقایسه کنید . مانند شکل زیر Iرا به ازای هر  partاین نتایج 

 
 خروجی های مورد انتظار 



 


